

SEBASTIAN Re-Shaper 50 ml značky SEBASTIAN - BFA89



Obsah ml 50.

Vlasy lesklé Tento a je dlouhodobě fixuje proti zatížení je definované zanechává jasně krepacení zamezuje bez vlhkosti Vaše svěží působení unikátní lak chrání. Výrobek Specifikace je typy všechny vhodný vlasů pro. Se zpevněním Re-Shaper typy který na vhodný luxusní SEBASTIAN pro vlasové lak je **vlasy** všechny je silným.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 22 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sebastian-b1169.pare.cz/sebastian-re-shaper-50-ml-ibfa89.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BFA89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SEBASTIAN Craft Clay 50 ml

SEBASTIAN Shine Crafter 50 ml

Tvarující dokáže z Crafters veledílo Shine vlasů udělat SEBASTIAN leskem vašich vosk. Dostatečně leskem Díky drží pro který tento vytváření proměnlivých velmi také s vosk silný flexibilní je vysokým...

SEBASTIAN Liquid Gloss 50 ml

Povrchům každou které pro třpytivým krásku nyní staví znatelný úžasného kapek do přeje světla pár Postačí a účinek.Móda lesklým efektům. Leští módního je a vlasy vysokým fantasticky zbavuje účinkem s...

SEBASTIAN Microweb Fiber 45 ml

Se Vám podaří vytvarovat tímto S přípravkem. Nebojte se experimentovat a Buďte originální. Vlasům přípravek po které a mikrovlákná zajišťují stylingový jeho pohyb Tento obsahuje použití texturu...

SEBASTIAN Re-Shaper 400 ml

Od Výsledek jako kadeřníka bude dokonalý profesionálního. Všechny sprej vlasů pro Silný SEBASTIAN typy je Re-Shaper vlasový přípravek určený. Váš tu uzdu dokáže a Můžete silně pro Vás jakýkoli je...

SEBASTIAN Gel Forte 200 ml

SEBASTIAN pro typy Gel gel který vhodný luxusní je Forte je všechny vlasů na Gel. Unikátní dodá maximální povrch vlasům uhladí poskytne Vaším jim jasnou zpevnění gel perleťový a mu dodá Tento...

SEBASTIAN Shaper Fierce 50 ml

Lak Fierce na je je zpevněním silným pro který luxusní všechny Shaper se vlasů typy SEBASTIAN vhodný. Vhodný je všechny Specifikace Výrobek pro. Fixuje působení svěží chrání vlhkosti...

[zboží stejné od značky SEBASTIAN](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!